Vektorok- gyakorló feladatsor
1) Számold ki az alábbi vektorok skaláris szorzatát az alábbi adatok ismeretében!
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2) Számítsd ki a két vektor hajlásszögét!

a) a (2;-5)
b (7;8)
γ=?
b) a (-2;10)
b (3;4)
γ=?

c) a (7;11)
b (-1;0)
γ=?

d) a (4;-3)
b (2;4)
γ=?
3) Számítsd ki a vektorok hiányzó koordinátáját, ha tudjuk, hogy a┴b!

a) a (2;y)
b (7;8)
b) a (x;10)
b (3;4)

c) a (7;11)
b (x;0)

d) a (4;-3)
b (2;y)

4) Számold ki az alábbi vektorok vektoriális szorzatát az alábbi adatok ismeretében!
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f) a (2;-5)
b (7;8)

g) a (-2;10)
b (3;4)

h) a (7;11)
b (-1;0)

i) a (4;-3)
b (2;4)
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